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Toeristische hefboomprojecten  -  Indiening businessplan

De Vlaamse overheid ondersteunt waardevolle toeristische projecten door inhoudelijke en 
financiële ondersteuning te bieden bij toeristische initiatieven. Via de impulsprogramma’s 
wordt sinds 2015 geïnvesteerd in projecten die de toeristische meerwaarde van 
Vlaanderen vergroten.

In zijn beleidsnota Toerisme onderstreept de minister zijn engagement voor toeristische 
hefboomprojecten die een groot rendement voor de maatschappij, de economie en onze 
ondernemers opleveren. 

Om geschikte projecten te vinden werd in 2015 en 2016 een oproep gelanceerd. De 
ingekomen ideeën werden door een jury beoordeeld en ingedeeld op een shortlist. De 
indieners van de in aanmerking genomen projecten werden door Toerisme Vlaanderen 
intensief ondersteund met oog op de opmaak van een businessplan.

Na indiening van deze businessplannen is het aan de jury om de administrateur-generaal 
van Toerisme Vlaanderen te adviseren om de respectievelijke projecten al dan niet te 
betoelagen. Voor een aantal projecten is de subsidiëring reeds goedgekeurd, een aantal 
projecten staat nog steeds op de shortlist. De indieners van deze projecten dienden hun 
businessplannen nog te deponeren. De deadline voor de indiening was voorzien op 28 
april 2017.

1. Graag een overzicht van de toeristische hefboomprojecten die een businessplan 
ingediend hebben ?

2. Graag het overzicht bezorgen van de projecten die uiteindelijk geen businessplan 
ingediend hebben ? 

3. Wat is de timing voor het beoordelen van de dossiers door de jury en het toekennen 
van de subsidies ?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1389 van 2 juni 2017
van CATHY COUDYSER 

1. Dit is het overzicht van de op 28 april 2017 ingediende businessplannen.
Binnen het impulsprogramma Vlaamse Meesters:

- De wereld op zijn kop - Bruegel 2019, VZW Antwerpen Kunstenstad;
- The Bruegel Experience, KMSKB;
- Back to Bruegel - Experience the 16th Century in 3D, KMKG;
- Beleef het Laatste Avondmaal, beleef Bouts, M - Museum Leuven;
- Adriaen Brouwer, Stad Oudenaarde;
- Blik van Bruegel: reconstructie van een landschap, Gemeente Dilbeek;
- Feast of Fools - Bruegel herontdekt, Cultuurregio Pajottenland & Zennevallei.

Binnen het impulsprogramma kernattracties:
- Het Steen, Stad Antwerpen;
- Gruuthusesite. Een ontmoeting tussen heritage en innovation, Musea Brugge; 
- Sacred books/secret libraries, VZW Sacred Books Bruges;
- Kolonie 5-7: op het Ritme van de Landlopers, Kempens Landschap vzw;
- WOW de Wondervolle Wintertuin, Kempens Landschap vzw;
- Liberation Garden, Gemeente Leopoldsburg;
- be-MINE PIT, Provincie Limburg – PCCE;
- Zoniënwoud, Mysterieus en Majestueus, Ondersteunend centrum voor het ANB 

– Natuurinvest;
- The Homeland of Cycling, Toerisme Oost-Vlaanderen vzw.

Binnen het impulsprogramma MICE:
- Thor Central - Erfgoedlocatie en meetingvenue, AGB Genk.

2. Er zijn twee projecten die geen businessplan hebben ingediend.
Binnen het impulsprogramma kernattracties:

- Rolling and Flying History Antwerp, gemeente Brasschaat.

Binnen het impulsprogramma MICE:
- Meetingvenue Predikherenkerk – Sint-Elisabethgasthuis, Stad Leuven.

3. De drie jury’s komen samen op verschillende momenten in de maand juni. De 
kennisgeving over de toekenning van de hefboomsubsidies is voorzien in augustus 
2017.


